郑事

"谁挡了回家路"系列报道(二)

经北二路400米长街上搭着50多个棚

这里没有人行道和非机动车道只有"集贸市场"和"停车场"

6月28日,本报推出"谁挡了回家路"系列报道。昨日,执法部门前往本报6月28日曝光路段开展执法行动。近日,不断有市民致电晚报新闻热线96678, 反映身边的道路拥堵情况。记者前往市民反映路段采访发现,经开区经北二路存在占道经营、违章停车现象。 郑州晚报记者 王军方/文 周围/图



执法人员在清理占道摊点

自行车道和人行道都消失了



"经北二路远大理想城南门口两侧,有很多小商贩占道经营,耽误出行还不美观。小区门口还停了很多汽车,特别是东侧,汽车把自行车道都占住了,电动车、自行车只好走机动车道,太危险!"6月29日,市民王先生致电本报投诉,自家小区外商贩占道经营已久,逐渐形成市场,一些外地车辆也前来摆摊设点。

探 400米距离有50多个棚子,自行车道被违停汽车占据

6月29日15时,记者来到经北二路和商英北街交叉口,北侧绿化树间挂满贩卖的衣服。路口南侧人行道上做生意的更多,花花绿绿的棚子、大伞紧挨在一起,货架上各式果蔬。远大理想城门口,10多辆卖菜的三轮车更是占领了机动车道。在这些商贩中,记者发现一辆周口牌照的小型货车在此贩卖水果。远大理

想城南门东西两个方向,个别 沿街店铺将生意搬到了店门 口的人行道上。

通过百度地图测距工具测量,经北二路(商英北街一经开第一大街)长约400米,记者粗略计算,这段路上的棚子和大伞数量在50个以上,商英北街至远大理想城南门居多。

6月29日15时50分,经北 二路和经开第一大街交叉口向 西直至远大理想城南门路段, 南北两侧自行车道基本被汽车 占据,还有汽车占压人行道。

经北二路和商英北街交叉 口向西,违章停车情况明显好转。"我住在远大理想城,把车放到规划车位上有点远,看着别人停在小区门口,我就跟着停了。 其实我也不想,交警经常贴罚单,有时还会被剐蹭,但小区车位太紧张。"一位车主说。

行 执法队员和商贩一起将货品挪进店内 动

6月28日,郑州市交巡警 三大队前往本报报道的合作 路和王立砦北街,对车辆乱停 乱放情况进行执法。10时30 分,合作路和金水路交叉口 西,一名司机看到交警后,立 即将车开走。王立砦北街上 的违停车辆多为附近小区居 民长时间停放。考虑到一些 小区内车位紧张,交警以批评

教育为主,一个小时内被批评教育的车主达20多人。下一步,交警将与附近小区物业沟通,尽量让车辆停放在小区内,为居民出行营造良好交通环境。

昨日上午,二七区城市管理行政执法局五里堡中队来到合作路,推三轮车的商贩看到执法队员后纷纷撤离。

合作路农贸堵疏结合点对 面,一沿街门店在人行道是 搭了两个棚子占道经营。在 执法队员的劝说下,门占道 板和执法队员一起期,执法队 品搬进店内。近期,执法队 将每天派一辆执法车副中执 长介绍,下一步,执法队将加 大执法力度。



"泰格豪雅(TAG Heuer)现在及在过往的154年中遥遥领先于其他品牌。我们享有一致的目标:改变现状,推进极限,创造新象。非常荣幸可以成为如此领先及创新传奇的一部分。"

一泰格豪雅 (TAG Heuer) 最新形象大使国际足球巨星 克里斯蒂亚诺·罗纳尔多

挑战极限 永不言败

国际足球巨星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多加盟泰格豪雅(TAG Heuer)

世界先锋制表品牌泰格豪雅 (TAG Heuer) 始终致力于运动腕表并全力打造世界走时最精确的计时仪器和腕表,与多项世界知名的运动盛事紧密合作,并且拥有众多的体育明星形象大使,如女子网球协会冠军玛利亚·莎拉波娃,F1赛车世界冠军简森·巴顿等。而今,另一位熠熠生辉的明星——两次获得世界足联金球奖的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多,正式加入泰格豪雅 (TAG Heuer) 的明星团队,成为泰格豪雅 (TAG Heuer) 的最新形象大使。

无畏压力 表现出众

日前,泰格豪雅 (TAG Heuer) 非常荣幸地宣布与足球明星及两次金球奖得主——克里斯蒂亚诺·罗纳尔多签订长期品牌形象大使合约。克里斯蒂亚诺·罗纳尔多,世界足球赛场上的王者之星。在葡萄牙、英国、西班牙夺得了无数的国家杯冠军和联赛冠军;2008年,包揽了欧洲金球奖和世界足球先生;2014年1月,得到第2个金球奖。如同泰格豪雅 (TAG Heuer)一样,克里斯蒂亚诺追求完美,并在他的专业领域比任何人都努力地挑战自己的极限。身兼皇家马德里足球队前锋的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多,以葡萄牙国家队队长的身份参加了6月举行的巴西世界杯。相信他一定会像泰格豪雅 (TAG Heuer)一样无畏压力、表现出众,预祝他以完美的表现征服火热的巴西赛场!

至臻经典 匠心制造

卡莱拉1887 43MM计时码表

▲卡莱拉1887 43MM计时码表,外观、品质、性能和精准度各方面均表现超凡,无愧为前沿技术的代表之作。搭载泰格豪雅 (TAG Heuer) 首枚自主研发Calibre 1887自动机械机芯,一体式柱轮计时机芯,拥有每小时288OO次的振频,动力储备高达50小时; 更将原41毫米直径增大至43毫米,佩戴腕间更显沉稳大气。

竞潜300米潜水表

▲ 竞潜300米潜水腕表可以轻松完成300米以内的潜水任务,日辉纹效果的表盘由两个不同的区构成,手工压嵌抛光刻面时标,指针和时标均带有荧光标记,在水底深处可清晰显示时间。搭配精细磨砂的抛光不锈钢表壳以及单向旋转表圈,无处不透露专业潜水腕表的特质银色的精钢表链,搭配蓝宝石水晶底盖和特殊的潜水员图案表背,设计优雅,色调明亮,不仅仅是水上运动的首选也同样适宜日常时尚搭配。



竞潜300米潜水表

郑州丹尼斯人民路专卖店 河南富豪表行郑州市丹尼斯花园路店 0371-66287781 0371-65742791

河南富豪表行郑州市金博大店河南富豪表行大商新玛特驻马店店

0371-67010682 0396-2369100 郑州新宇三宝店 河南富豪表行安阳丹尼斯彰德府店 0371-66289039 18237288568